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Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2025 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 
 
Θέμα: «Τα “εντέλλεσθε’’ του Υπουργείου Υγείας καταδικάζουν σε μόνιμη 
υποβάθμιση το ΓΝ  Θήβας, στερώντας ιατρούς από τη ΤΟ.Μ.Υ. Θήβας, Κ.Υ. 
Αλιάρτου και ΓΝ Λιβαδειάς». 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως έχει τονιστεί και κατά το παρελθόν σε σχετικά Μέσα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου- 
Ερωτήσεις και Αναφορές προς το Υπουργείο Υγείας, η κατάσταση που επικρατεί στο Γενικό 
Νοσοκομείο Θήβας, η οποία λειτουργεί με ελάχιστο προσωπικό για τον πληθυσμό κατοίκων 
που εξυπηρετεί, θέτει σε σοβαρότατο κίνδυνο τη δημόσια υγεία. 
 
Η Παθολογική Κλινική του ΓΝ Θήβας αδυνατεί να λειτουργήσει εξαιτίας της έλλειψης 
ειδικευμένων ιατρών. Μάλιστα εδώ και τέσσερις μήνες η Παθολογική λειτουργεί κατά βάση 
με ένα γιατρό, λόγω παραιτήσεων δύο Διευθυντών γιατρών αλλά και αναρρωτικών αδειών 
λόγω σοβαρών προβλημάτων υγείας ή λόγω αδειών μητρότητας.  
 
Σημειώνεται ακόμα, ότι βάσει των στοιχείων του Νοσοκομείου για όλο τον προηγούμενο 
χρόνο η Παθολογική Κλινική είχε πληρότητα κλινών 98% και πλέον αδυνατεί να περιθάλψει 
ασθενείς λόγω έλλειψης ειδικευμένων γιατρών. Το ΓΝ Θήβας καλύπτει πληθυσμό 65000 
κατοίκων, με μέσο όρο επισκεψιμότητας στα ΤΕΠ τα 80 περιστατικά ημερησίως, από τα 
οποία τα περισσότερα είναι παθολογικής φύσης περιστατικά, όπως συμβαίνει και σε 
πανελλαδικό επίπεδο. 
 
Επειδή, με την υπ’ αριθμ.  Δ1/11576/ 7-02-2025 Απόφαση της 5ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ 9ΜΣ9469Η2Γ-ΞΒ7) αποφασίζεται η 
κάλυψη των έκτακτων αναγκών της Παθολογικής Κλινικής του ΓΝ Θήβας, με ουσιαστικά 
«εντέλλεσθε»  τριών ιατρών προερχόμενων            α) από την ΤΟ.Μ.Υ.  Θήβας για 
«πρωινό ωράριο 4 φορές την εβδομάδα, πέρα των ήδη εκτελούμενων εφημεριών»,  
             β) από το Κέντρο Υγείας Αλιάρτου για 
«πρωινό ωράριο 4 φορές την εβδομάδα, πέρα των ήδη εκτελούμενων εφημεριών» και 
      γ) από το ΓΝ Λιβαδειάς για «πρωινό ωράριο μια φορά την 
εβδομάδα (Τετάρτη ή Πέμπτη)» αντίστοιχα,             
  αφήνοντας εμφανές κενό στην λειτουργία των μονάδων που ήδη υπηρετούν και 
χωρίς να επιλύουν ουσιωδώς την υποστελέχωση της Παθολογικής Κλινικής του ΓΝ Θήβας. 
 
Επειδή, η εύρυθμη λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής του ΓΝ Θήβας απαιτεί την ύπαρξη 
μόνιμων ιατρών για να παρακολουθούν την πορεία των ασθενών. 
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Επειδή, το μοναδικό μέτρο που έχει ληφθεί μέχρι στιγμής από πλευράς Υπουργείου από 
τον περασμένο Οκτώβριο έως και σήμερα είναι τα «εντέλλεσθε» προς τους ιατρούς των 
Περιφερειακών Ιατρείων. 
 
Επειδή, η Δημόσια Υγεία απαιτεί μόνιμες λύσεις, που αφορούν στις άμεσες μόνιμες 
προσλήψεις. 
 
Δεδομένων των ανωτέρω, 
 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ, 
 

1. Πώς προτίθεστε  να αντιμετωπίσετε τα σοβαρότατα και με ρυθμό μονιμότητας 
συνεχιζόμενα προβλήματα υποστελέχωσης  του  Γενικού Νοσοκομείου Θήβας; 
 

2. Πώς καλύπτονται οι ανάγκες των δομών ΤΟ.ΜΥ Θήβας, ΚΥ Αλίαρτου και ΓΝ 
Λιβαδειάς, με τις κατ΄ εντολή της 5ης Υ.ΠΕ.  απουσίες των ιατρών τους και τα 
συνεπαγόμενα κενά αυτών, προκειμένου κατά την εντολή να   αντιμετωπισθούν 
προφανώς εμβαλωματικά τα μονίμως υφιστάμενα και συνεχιζόμενα κενά  του ΓΝ 
Θήβας και πώς θα εξυπηρετούνται οι πολίτες  από το δημιουργούμενο   το κενό 
στις δομές αυτές; 
 

3. Σε ποιές ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί και να 
σταματήσει η περαιτέρω υποβάθμιση του ΓΝ Θήβας, καθώς και για να 
απολαμβάνουν οι ασθενείς υψηλού επιπέδου, σύγχρονες, δημόσιες και δωρεάν 
υπηρεσίες υγείας; 
 

4. Υφίσταται σχετικός προγραμματισμός προσλήψεων και μόνιμης κάλυψης των 
κενών θέσεων ιατρικού και παραϊατρικού προσωπικού και ποιο το χρονοδιάγραμμά 
τους; 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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